



**ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSICIÓN ECOLÓGICA CELEBRADA  
EL DÍA 28 DE ABRIL DE 2022**

Asisten:

Excmas. Sras./Excmos. Sres.:

Presidenta:

D.<sup>a</sup> María Isabel Moreno Duque

Vicepresidente Primero:

D. Manuel Mirás Franqueira

Vicepresidente Segundo:

D. Sergio Ramos Acosta

Secretario Primero:

D. Abelardo Vico Ruiz

Egea Serrano, D. Joaquín Vicente

Escudero Ortega, D. Alfonso

Garmendia Bereciartu, D.<sup>a</sup> María Mercedes

Juncal Rodríguez, D. Juan Manuel (sustituido por D. Sebastián González Vázquez)

Lastra Valdés, D. Fernando

Luna Morales, D.<sup>a</sup> María de los Ángeles (sustituida por D. Alfonso Muñoz Cuenca)

Marín Gascón, D. José Manuel

Martínez Mus, D. Vicente

Martínez Peñarubia, D.<sup>a</sup> María Pilar (sustituida por D. José Antonio José Robles)

Miranda Martínez, D. Manuel

Morán Franco, D.<sup>a</sup> María del Carmen

Moscoso González, D. Alfonso Carlos

Pedrosa Roldán, D.<sup>a</sup> María Adelaida (sustituida por D.<sup>a</sup> Patricia Rodríguez Calleja)

Santiago Vélez, D. Javier (sustituido por D. David Muñoz Arbona)

Sanz Vitorio, D. Juan José

Serrano López, D. Juan Carlos

Torralba Valiente, D.<sup>a</sup> Carmen

Vázquez Rojas, D. Juan María (sustituido por D.<sup>a</sup> María Teresa Ruiz-Sillero Bernal)

Vidal Varela, D. Salvador

Viso Diéguez, D. Miguel Ángel

Asisten también:

D.<sup>a</sup> Laura Castel Fort

D. Alberto Prudencio Catalán Higuera

D. Alberto Fabra Part

D. Jordi Martí Deulofeu

D. Carles Mulet García

D.<sup>a</sup> Elisenda Pérez Esteve

D. Borja Pérez Sicilia

D.<sup>a</sup> María Ponce Gallardo

D.<sup>a</sup> Salomé Pradas Ten



SENADO

Letrada:

Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> Raquel Marañón Gómez

---

La Sra. Presidenta abre la sesión a las quince horas y cinco minutos.

Seguidamente se aprueba por asentimiento el acta de la sesión anterior previamente repartida a los senadores a efectos de su conocimiento. Seguidamente se entra en el único punto del orden del día relativo a la contestación del Gobierno de preguntas orales.

Tras dar la bienvenida al Secretario de Estado de Medio Ambiente, D. Hugo Morán Fernández, la Sra. Presidenta cede la palabra al senador Marín Gascón (GPMX) quien formula, de manera agrupada, las siguientes preguntas:

Pregunta sobre las medidas a adoptar por el Gobierno en relación con el trasvase Tajo-Segura y las regiones deficitarias en agua. (681/000177)  
Autor: MARÍN GASCÓN, JOSÉ MANUEL (GPMX).

Pregunta sobre las medidas previstas por el Gobierno para recuperar y salvaguardar el ecosistema del Mar Menor. (681/000178)  
Autor: MARÍN GASCÓN, JOSÉ MANUEL (GPMX).

Pregunta sobre si el Gobierno va a continuar con la tramitación de la declaración de riesgo de la masa de agua subterránea del campo de Cartagena (Murcia), según recoge el informe elaborado por el Ministerio de Transición Ecológica y Reto Demográfico sobre el estado de situación de las actuaciones previstas por la Administración General del Estado para abordar la situación del Mar Menor, lo que supondría la imposición de limitaciones de la captación de agua y sus repercusiones en el medio agrícola de la comarca. (681/000829)  
Autor: MARÍN GASCÓN, JOSÉ MANUEL (GPMX).

Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente.

Interviene a continuación el senador Catalán Higuera (GPMX) quien formula, también de manera agrupada, las siguientes preguntas:

Pregunta sobre si el acuerdo alcanzado el día 15 de julio de 2021 entre la Presidenta del Gobierno de Navarra y el Secretario de Estado de Medio Ambiente va a suponer una aceleración en la fecha de entrega y en la ejecución de la segunda fase del Canal de Navarra. (681/001273)

Pregunta sobre si ha sido acordado un marco tarifario con los usuarios del Canal de Navarra. (681/001438)

Pregunta sobre los temas abordados y los acuerdos alcanzados en la reunión mantenida el día 15 de julio de 2021 entre la Presidenta del Gobierno de Navarra y el Secretario de Estado de Medio Ambiente, con la asistencia del Director General del Agua y del Consejero de Cohesión Territorial del Gobierno regional. (681/001441)



SENADO

Pregunta sobre las consecuencias de la aceleración del proyecto de la segunda fase del Canal de Navarra con respecto a su desarrollo. (681/001442)

Pregunta sobre la información de la situación y avance en la ejecución de la redacción del proyecto de la segunda fase del Canal de Navarra que se ha facilitado hasta la fecha a la sociedad estatal Canal de Navarra (CANASA). (681/001566)

Pregunta sobre el número de reuniones que ha mantenido el Consejo de Administración de la sociedad estatal Canal de Navarra (CANASA) en 2020 y 2021, en las que se le ha facilitado información relevante de la situación y avance en la ejecución de la redacción del proyecto de la segunda fase del Canal de Navarra. (681/001567)

Pregunta sobre si la empresa adjudicataria del contrato de redacción del proyecto de la segunda fase del Canal de Navarra ha solicitado alguna ampliación del plazo de entrega, con indicación de sus términos. (681/001568)

Pregunta sobre si el Gobierno considera que en el año 2022 se llevará acabo la tramitación ambiental de la segunda fase del Canal de Navarra. (681/001579)

Pregunta sobre si el Gobierno considera que en el año 2023 se llevará a cabo la licitación de la obra de construcción de la segunda fase del Canal de Navarra. (681/001580)

Pregunta sobre la identidad del titular de la solicitud al Consejo de Administración de la sociedad estatal Canal de Navarra (CANASA) de la ampliación hasta el mes de marzo de 2022 de la entrega del proyecto de la segunda fase del Canal de Navarra, con indicación de la fecha de la solicitud. (681/001595)

Pregunta sobre los motivos que han justificado la ampliación hasta el mes de marzo de 2022 de la entrega del proyecto de construcción de la segunda fase del Canal de Navarra. (681/001596)

Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

Interviene de nuevo el senador Catalán Higuera (GPMX) quien formula, de manera agrupada, las siguientes preguntas:

Pregunta sobre si el Gobierno considera que los cauces de los ríos que se han desbordado en el mes de diciembre de 2021 en la Comunidad Foral de Navarra estaban en condiciones adecuadas y que su estado hacía imposible minimizar su desbordamiento. (681/001585)

Pregunta sobre si se han producido errores en las previsiones de la Confederación Hidrográfica del Ebro sobre el caudal de los ríos desbordados en el mes de diciembre de 2021 en la Comunidad Foral de Navarra. (681/001586)

Pregunta sobre el órgano de la Confederación Hidrográfica del Ebro responsable de establecer las previsiones en relación con posibles desbordamientos de los cauces de los ríos que discurren por la Comunidad Foral de Navarra. (681/001587)



SENADO

Pregunta sobre la información que se facilita al Gobierno de Navarra y a las entidades locales por parte de la Confederación Hidrográfica del Ebro ante posibles desbordamientos de los cauces de los ríos que discurren por la Comunidad Foral de Navarra. (681/001588)

Pregunta sobre las acciones que realiza la Confederación Hidrográfica del Ebro cuando se anuncia el posible desbordamiento de los cauces de los ríos. (681/001589)

Pregunta sobre los errores cometidos, a juicio del Gobierno, por la Confederación Hidrográfica del Ebro ante los desbordamientos de los cauces de los ríos del mes de diciembre de 2021 en la Comunidad Foral de Navarra. (681/001590)

Pregunta sobre los motivos por los que la Confederación Hidrográfica del Ebro no limpia los cauces del río Ebro y sus afluentes en la Comunidad Foral de Navarra. (681/001591)

Pregunta sobre si durante el mes de diciembre de 2021 se produjo algún fallo en la estación de aforos de Castejón (Navarra). (681/001592)

Pregunta sobre si el Gobierno considera que la gestión en la regulación de los cauces del pantano de Eugui, en Navarra, fue la adecuada durante el mes de diciembre de 2021. (681/001593)

Pregunta sobre las decisiones y acciones que realizó la Confederación Hidrográfica del Ebro para el control de caudales en el pantano de Eugui, en Navarra, durante el mes de diciembre. (681/001594)

Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

A continuación, hace uso de la palabra la Senadora Ponce Gallardo (GPD), para formular, de manera agrupada, las preguntas:

Pregunta sobre las actuaciones realizadas y previstas en relación con la regeneración de las playas de El Portil y Nuevo Portil, en la provincia de Huelva. (681/000962)

Pregunta sobre los estudios y previsiones existentes con respecto al deterioro de las playas de El Portil y Nuevo Portil, en la provincia de Huelva. (681/001191)

Pregunta sobre los estudios y previsiones existentes con respecto al deterioro de las playas de El Portil, Nuevo Portil y Mazagón, en la provincia de Huelva. (681/001290)

Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose, a continuación, sendos turnos de réplica y dúplica.

Acto seguido, la Sra. Presidenta cede la palabra a la senadora Ponce Gallardo (GPD), quien formula su pregunta sobre la situación actual del proyecto de desdoble del túnel de San Silvestre, en Huelva, y los plazos previstos para su licitación y ejecución.



SENADO

(681/001295). Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

Interviene de nuevo la senadora Ponce Gallardo (GPD) para formular su pregunta sobre diversos extremos en relación con la concesión de agua subterránea de los pozos de La Rocina de Doñana a algunas fincas del municipio de Almonte (Huelva), cuando previamente se había comunicado que no se efectuaría ninguna concesión a los regantes de la zona del Condado de Huelva. (681/001660). Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

Seguidamente, y dado que no está presente el senador Vidal Matas (GPIC), autor de las preguntas que figuran a continuación en el orden del día n.º de expediente 681/001140 y 681/001141, la Sra. Presidenta las da por decaídas.

A continuación, interviene el senador Mulet García (GPIC), para formular, de manera agrupada las siguientes preguntas:

Pregunta sobre las medidas previstas por el Gobierno ante las afecciones del cierre de la central térmica de Andorra (Teruel), así como sobre la fecha de finalización de la concesión del salto hidroeléctrico del embalse de Mequinzenza (Zaragoza). (681/000082)

Pregunta sobre las actuaciones que tiene previsto desarrollar el Gobierno ante la venta de cinco centrales hidroeléctricas en Monzón (Huesca) por parte del grupo Ferroglobe. (681/000083)

Pregunta sobre las previsiones del Gobierno con respecto a la central hidroeléctrica de Lafortunada-Cinqueta, en Huesca. (681/000208)

Pregunta sobre determinados extremos en relación con la explotación de la central hidroeléctrica de Lafortunada-Cinqueta, en Huesca. (681/000570)

Pregunta sobre las actuaciones que tiene previsto desarrollar el Gobierno ante la venta de cinco centrales hidroeléctricas en Monzón (Huesca) por parte del grupo Ferroglobe. (681/000592)

Pregunta sobre los motivos por los que se encuentra paralizada la actividad de las centrales hidroeléctricas de Urdiceto y Lafortunada, ubicadas en el Pirineo aragonés, con indicación de las previsiones existentes para su puesta en funcionamiento y con respecto al establecimiento de mecanismos de compensación para los municipios que soportan su servidumbre. (681/000845)

Pregunta sobre si el Gobierno comparte las afirmaciones realizadas por la Presidenta de la Confederación Hidrográfica del Ebro en una entrevista realizada el 7 de marzo de 2021 en relación con la exclusión de compensaciones a los municipios afectados por explotaciones hidroeléctricas, así como si va a seguir la línea política planteada por dicha responsable y la va a mantener en su cargo. (681/001110)

Pregunta sobre las medidas que tiene previsto adoptar el Gobierno para que los territorios aragoneses afectados por la instalación de saltos hidroeléctricos cuya concesión va a caducar puedan beneficiarse de la reversión pública. (681/001397)



SENADO

Pregunta sobre la fecha de caducidad de las concesiones de las centrales hidroeléctricas del país, con indicación de su potencia instalada y su producción media. (681/001398)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para conseguir que las empresas hidroeléctricas que están gestionando saltos en Aragón cumplan con lo contemplado en la legislación vigente sobre la energía reservada y cedan hasta el veinticinco por ciento de su producción al Estado a precio de coste para su destino a usos sociales. (681/001412)

Pregunta sobre si el Gobierno tiene conocimiento de las peticiones del Ayuntamiento de Ólvega (Soria) para detraer recursos del acuífero de la zona del Moncayo, que provocarían una afección importante en el ecosistema de la zona afectada en la cuenca del Ebro, con indicación de las previsiones al respecto. (681/000086)

Pregunta sobre la fecha prevista por el Gobierno para atender la petición de la Plataforma VIALAZ (vecinos de Vinaceite, Almochuel, Azaila) de mantener una reunión con la Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Ebro con el fin de exponer sus demandas, así como sobre las medidas previstas por el Gobierno para garantizar un caudal mínimo en el río Aguasvivas que evite que se seque por completo a su paso por diversas localidades aragonesas. (681/000698)

Pregunta sobre las medidas previstas por el Gobierno para atender las demandas de una actuación sostenible que reclaman diversas organizaciones ecologistas en la masa forestal del Soto de Alfocea, en Zaragoza. (681/000701)

Pregunta sobre la valoración del Gobierno en relación con las actuaciones realizadas por la Confederación Hidrográfica del Ebro en el Soto de Alfocea, en Zaragoza. (681/000726)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la elevación de aguas desde el río Ebro a la comarca de Andorra-Sierra de Arcos, en Aragón. (681/000923)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con el acondicionamiento de los caudales del río Tajo a su paso por la provincia de Zamora. (681/000935)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con el inicio de los estudios para la regulación estival del caudal de los ríos Eria y Duerna en varios municipios de la cuenca del Duero. (681/000944)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la conservación y el buen funcionamiento de la cuenca hidrográfica del Vinalopó, en la provincia de Alicante/Alacant. (681/000945)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para garantizar la conservación y buen funcionamiento de la cuenca hidrográfica del Segura en la zona de la Vega Baja. (681/000971)



SENADO

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la realización de un plan integral y actuaciones de choque para solucionar problemas de calidad de las aguas en la Albufera, en la provincia de Valencia/València. (681/000973)

Pregunta sobre si el Gobierno tiene intención de cumplir la Directiva 2000/60/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 23 de octubre de 2000, por la que se establece un marco comunitario de actuación en el ámbito de la política de aguas. (681/000995)

Pregunta sobre si el Gobierno tiene previsto aceptar las alegaciones presentadas por el Ayuntamiento de Aguaviva (Teruel) al estudio informativo para la mejora de la seguridad de la presa de Calanda, en las que solicita el descarte definitivo de la construcción de la presa de laminación de avenidas del río Bergantes. (681/001394)

Pregunta sobre las medidas previstas en el Plan Hidrológico de cuenca del Júcar para garantizar la sostenibilidad ambiental del entorno del río Mijares en la provincia de Castellón/Castelló. (681/001395)

Pregunta sobre si la Confederación Hidrográfica del Ebro ha elaborado algún informe sobre el impacto de la posible instalación de varias macrogranjas en la localidad de Bulbunte (Zaragoza) sobre todos los acuíferos del río Huecha. (681/001445)

Pregunta sobre si tiene previsto el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico introducir la valoración de la afección a los espacios Red Natura 2000 en la investigación abierta sobre la inadecuada explotación de varios embalses en España, así como aplicar un régimen de caudales ecológicos a todos los embalses y sistemas de explotación, independientemente de su tamaño y de su uso. (681/001455)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para la ejecución de la primera fase de la recuperación de acuíferos en la vertiente leonesa de la variante de Pajares. (681/001607)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para la recuperación de los enclaves naturales de la cuenca hidrográfica del Júcar en su parte aragonesa. (681/001619)

Pregunta sobre la depuración de aguas residuales en el municipio de la Mata de Morella (Castellón/Castelló). (681/000091)

Pregunta sobre las medidas que van a adoptarse para garantizar la limpieza del río Bergantes en todos los municipios afectados, especialmente en los tramos que afectan al municipio de Villors (Castellón/Castelló). (681/000092)

Pregunta sobre el plazo y el tipo de actuaciones que piensa llevar a cabo la Confederación Hidrográfica del Júcar para limpiar los cauces del término municipal de Vistabella del Maestrazgo (Castellón/Castelló). (681/000106)



SENADO

Pregunta sobre las causas del deterioro del puente sobre el río Bergantes a su paso por Ortells, en el término municipal de Morella (Castellón/Castelló), con indicación de las previsiones existentes con respecto a su reparación. (681/000107)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para hacer posible el mantenimiento del barranco de Xiva por parte de la Confederación Hidrográfica del Júcar. (681/000108)

Pregunta sobre las medidas que piensa adoptar el Gobierno para dar una solución al progresivo derrumbe del terreno que separa el municipio de Benillup (Alicante/Alacant) del barranco de Cairata. (681/000113)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para evitar vertidos de empresas o actividades en el mar Mediterráneo, con indicación de las sanciones aplicadas o previstas por el vertido ilegal. (681/000152)

Pregunta sobre si la Confederación Hidrográfica del Ebro autoriza vertidos sin depuración en el río Bergantes en términos municipales colindantes al de la Mata de Morella (Castellón/Castelló). (681/000192)

Pregunta sobre las medidas que piensa adoptar el Gobierno para dar una solución al derrumbe del terreno que separa el municipio de Benillup (Alicante/Alacant) del barranco de Caraita, con indicación de los plazos y presupuesto previstos. (681/000503)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para evitar la contaminación y transporte de basuras al Parque Natural de la Albufera, en la provincia de Valencia/València, con las actuaciones continuas necesarias en el barranco de Xiva, en Catarroja. (681/000508)

Pregunta sobre las medidas que piensa adoptar el Gobierno en base a los requerimientos realizados por la plataforma Red estatal de Agua Pública (RAP) sobre la gestión de los servicios de agua por parte de empresas privadas durante la actual situación de alarma sanitaria. (681/000565)

Pregunta sobre las actuaciones previstas por la Confederación Hidrográfica del Ebro para el cauce del río Bergantes, en la Comunitat Valenciana. (681/000567)

Pregunta sobre la fecha prevista por el Gobierno para el arreglo del tramo de la carretera de Santa Engracia, en el municipio de Tauste (Zaragoza), con indicación de su inversión y del plazo de ejecución de las obras. (681/000571)

Pregunta sobre las medidas urgentes que va a adoptar el Gobierno para elaborar y poner en marcha un plan para la completa erradicación de los residuos de lindano existentes en todo el Estado español. (681/000594)

Pregunta sobre las actuaciones previstas por el Gobierno en relación con la restauración del patrimonio medioambiental y cultural del paraje de los Baños de la Reina, afectado por la proximidad de un inmueble propiedad del ministro franquista Mariano Navarro Rubio, y la derogación de la concesión del mismo aprobada por el anterior Gobierno. (681/000675)





SENADO

Pregunta sobre las instrucciones y protocolos que han de seguir las playas fluviales, especialmente dentro de las Confederaciones Hidrográficas del Júcar, del Segura y del Ebro, ante el escenario del estado de alarma y las limitaciones de aforo y circulación existentes por la crisis del coronavirus. (681/000835)

Pregunta sobre las medidas que tiene previsto adoptar el Gobierno ante las alegaciones presentadas por el Ayuntamiento de Cueva de Ágreda (Soria) frente a la autorización que permite a las localidades de Ólvega y Ágreda realizar obras y vertidos a la Estación Depuradora de Aguas Residuales (EDAR) de la última población. (681/000882)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la adecuación del cauce del río Júcar a su paso por Alzira (Valencia/València). (681/000924)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la adecuación ambiental y drenaje de la cuenca del río Poyo en Aldaia (Valencia/València). (681/000927)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la rehabilitación ambiental del río de Los Sants en l'Alcúdia de Crespins (Valencia/València). (681/000928)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con las obras para la defensa frente de las inundaciones del río Xúquer en Albalat de la Ribera (Valencia/València). (681/000929)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para dotar presupuestariamente las obras de drenaje de la rambla de Alcalà de Xivert (Castellón/Castelló). (681/000930)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para recuperar el papel tradicional de transición de La Punta entre la ciudad de València y la Albufera. (681/000931)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para la conservación del patrimonio e infraestructuras del parque fluvial del Turia (Valencia/València) en los tramos medio y bajo. (681/000936)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con el mantenimiento y dotación de la zona húmeda de Aiguaoliva, en Vinaròs (Castellón/Castelló). (681/000938)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la creación de un vial de uso ciclista, ecuestre y peatonal dentro del proyecto de restauración medioambiental del parque fluvial del Turia, en la provincia de Valencia/València. (681/000939)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para impulsar el Centro de Interpretación Ambiental en el río Millars, en la provincia de Castellón/Castelló. (681/000940)



SENADO

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la restauración ecológica del Parque Natural de la Albufera, en la provincia de Valencia/València. (681/000972)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la aplicación del plan de eliminación de especies invasoras en ríos y barrancos de Tavernes de la Vallidigna (Valencia/València). (681/000974)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la construcción de la Rambla del Gallinera, en el municipio de Oliva (Valencia/València). (681/000983)

Pregunta sobre las condiciones de explotación de la mina de Borobia (Soria), los expedientes sancionadores abiertos por la Confederación Hidrográfica del Ebro tras su apertura, así como si se establecen controles periódicos para garantizar la calidad de las aguas en las zonas potencialmente afectadas por esta explotación. (681/001107)

Pregunta sobre el impacto causado por la actuación en el río Isuela a su paso por la ciudad de Huesca. (681/001335)

Pregunta sobre si el Gobierno tiene conocimiento de los vertidos con metales pesados procedentes de la mina de San Finx, en Galicia, y de las reiteradas denuncias realizadas contra España ante instituciones europeas al respecto, con indicación de las medidas previstas. (681/001396)

Pregunta sobre la previsión que tiene el Gobierno para ejecutar de manera urgente el puente de acceso a Jánovas (Huesca) sobre el río Ara para hacer posible la conexión segura al pueblo y permitir su revitalización. (681/001401)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para conseguir la recuperación del pueblo abandonado de Ruesta (Zaragoza). (681/001403)

Pregunta sobre si se ha concedido o está en tramitación por parte de la Confederación Hidrográfica del Ebro una concesión al Ayuntamiento de Beceite (Teruel) para el uso privativo del dominio público hidráulico del río Matarraña, en el espacio de El Parrizal, con indicación de las condiciones. (681/001405)

Pregunta sobre si la Confederación Hidrográfica del Ebro ha autorizado la creación y explotación de un aparcamiento en zona de policía y zona de servidumbre del barranco de los Predicadores, regulado por el Ayuntamiento de Beceite (Teruel). (681/001406)

Pregunta sobre determinados extremos en relación con la participación de la Confederación Hidrográfica del Ebro en la instalación de dos cordones de grava paralelos para impedir el acceso de vehículos privados a la zona conocida como Riu de las Basses, en el entorno del río Matarraña, en la provincia de Teruel. (681/001407)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con las pasarelas cuya instalación está promoviendo el Ayuntamiento de Beceite (Teruel) sobre dominio público



SENADO

hidráulico en la cabecera del río Matarraña, en el espacio conocido como El Parrizal, así como con los senderos aledaños. (681/001408)

Pregunta sobre las previsiones y la valoración del Gobierno en relación con los vertidos incontrolados en el río Guadalupe a su paso por Alcañiz (Teruel). (681/001427)

Pregunta sobre los motivos por los que no se ha respondido por parte de la Confederación Hidrográfica del Ebro a la solicitud presentada para celebrar la tradicional Bajada del Canal de Torrero en Zaragoza. (681/001449)

Pregunta sobre si la Confederación Hidrográfica del Duero ha concedido autorización para la intervención de desbroce en el regato del Zape, en Zamora, con indicación de si existe informe de impacto ambiental. (681/001571)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para la construcción de la Estación Depuradora de Aguas Residuales (EDAR) del barrio de Carrascal del Duero en Zamora. (681/001606)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para la adecuación del entorno y accesos a la zona de la Sequia la Bova, en Tavernes de la Valldigna (Valencia/València). (681/001609)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para la realización de un proyecto base de desvío del barranco de Barxeta, en Alzira (Valencia/València), y un nuevo punto de desembocadura en el río Júcar. (681/001610)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para adecuar y revitalizar el nuevo cauce del Turia a su paso por València y su área metropolitana. (681/001616)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para incrementar la partida destinada a la restauración ambiental de tramos fluviales en Aragón. (681/001620)

Pregunta sobre la investigación realizada por la Confederación Hidrográfica del Ebro en relación con los supuestos vertidos de aguas sin depurar al río Val desde las Estaciones Depuradoras de Aguas Residuales (EDAR) de Ólvega y Ágreda (Soria). (681/001627)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para permeabilizar el cauce del río Vaca a su paso por la autopista de peaje AP-7, en el término municipal de Tavernes de la Valldigna (Valencia/València). (681/001655)

Pregunta sobre las medidas que piensa adoptar el Gobierno para solucionar las deficiencias de las que adolece el Canal del Taibilla, en la provincia de Alicante/Alacant. (681/000081)

Pregunta sobre el caudal que suministra anualmente el denominado pozo de Villoros (Castellón/Castelló). (681/000093)



SENADO

Pregunta sobre la titularidad del pozo radicado en el monte Retoret, en el término municipal de Atzeneta del Maestrat (Castellón/Castelló). (681/000094)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar la Administración General del Estado para garantizar el suministro hídrico en condiciones al municipio y término municipal de la Torre d'En Besora (Castellón/Castelló). (681/000095)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar la Administración General del Estado para garantizar el suministro hídrico en condiciones al municipio y término municipal de Vilar de Canes (Castellón/Castelló). (681/000096)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar la Administración General del Estado para garantizar el suministro hídrico en condiciones al municipio y término municipal de Vistabella del Maestrazgo (Castellón/Castelló). (681/000097)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar la Administración General del Estado para garantizar el suministro hídrico en condiciones al municipio y término municipal de Chodos/Xodos (Castellón/Castelló). (681/000098)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar la Administración General del Estado para garantizar el suministro hídrico en condiciones al municipio y término municipal de Atzeneta del Maestrat (Castellón/Castelló). (681/000099)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar la Administración General del Estado para garantizar el suministro hídrico en condiciones al municipio y término municipal de Benafigos (Castellón/Castelló). (681/000100)

Pregunta sobre si la Confederación Hidrográfica del Júcar ha recibido alguna notificación por parte de la Generalitat Valenciana o la Diputación Provincial de Castellón durante los nueve últimos años con respecto al Consorcio Concesionario de Aguas del Pla de Meanes o el pozo radicado en el monte Retoret, en el término municipal de Atzeneta del Maestrat (Castellón/Castelló). (681/000101)

Pregunta sobre si el Gobierno conoce el caudal hidrológico actual y el extraído durante los últimos cinco años del pozo radicado en el monte Retoret, en el término municipal de Atzeneta del Maestrat (Castellón/Castelló). (681/000102)

Pregunta sobre la actividad extractora del pozo radicado en el monte Retoret, en el término municipal de Atzeneta del Maestrat (Castellón/Castelló). (681/000103)

Pregunta sobre la actividad del Consorcio Concesionario de Aguas del Pla de Meanes según la Confederación Hidrográfica del Júcar. (681/000104)

Pregunta sobre el número de reuniones celebradas por el Consorcio Concesionario de Aguas del Pla de Meanes. (681/000105)

Pregunta sobre los problemas hídricos que sufre la comarca del Alto Vinalopó, en la provincia de Alicante/Alacant. (681/000111)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con los problemas hídricos de la zona de Villena (Alicante/Alacant). (681/000112)



SENADO

Pregunta sobre el estado en el que se encuentran las investigaciones en relación con el aprovechamiento de las aguas del pozo monte Retoret, en Atzeneta del Maestrat (Castellón/Castelló). (681/000553)

Pregunta sobre las medidas que piensa adoptar el Gobierno para derogar los convenios suscritos con los ayuntamientos afectados y renegociar los acuerdos con las entidades locales según la nueva realidad que se determine en relación con las estaciones desaladoras de agua de mar de Oropesa del Mar/Orpesa, Cabanes y Moncofa (Castellón/Castelló). (681/000563)

Pregunta sobre si el Gobierno va a asumir el coste del canon de construcción de las estaciones desaladoras de agua de mar de Oropesa del Mar/Orpesa, Cabanes y Moncofa (Castellón/Castelló). (681/000564)

Pregunta sobre las previsiones del Gobierno con respecto a la retirada del proyecto de trasvase permanente e indefinido de agua del río Ebro a Cantabria, dado que ha sido informado negativamente por el Instituto Aragonés del Agua y el Consejo de Ordenación del Territorio de Aragón. (681/000672)

Pregunta sobre la concreción de la propuesta de la Ministra para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico planteada en el Congreso de los Diputados, según la cual el Gobierno "no va a dejar a Santander sin agua", así como las previsiones del Gobierno de nuevos trasvases desde la cuenca del Ebro para abastecer a esta ciudad. (681/000834)

Pregunta sobre las medidas adoptadas o previstas por el Gobierno para asumir el coste del canon de construcción de las plantas desaladoras de agua de mar de Castelló de la Plana (Castellón/Castelló), y de Sagunto/Sagunt (Valencia/València), con indicación del plazo estimado para ello, en su caso. (681/000880)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con el proyecto de adaptación de cambio climático en gestión de las aguas pluviales en la cuenca baja de la Albufera y el río Júcar, en la provincia de Valencia/València. (681/000946)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la infrautilización de la planta desaladora de agua de mar de Sagunto/Sagunt (Valencia/València). (681/000978)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con el depósito de regulación de la planta desaladora de agua de mar de Mutxamel (Alicante/Alacant). (681/000985)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con el depósito de regulación de la planta desaladora de agua de mar de Mutxamel (Alicante/Alacant). (681/000986)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la construcción de las plantas desaladoras de agua de mar de Moncofa y Chilches/Xilxes (Castellón/Castelló). (681/000987)



SENADO

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la adquisición de la Bassa de Belcaire en la Vall d'Uixó (Castellón/Castelló) para mitigar la salinización del agua de riego. (681/000990)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la puesta en marcha de la planta desnitrificadora de l'Eliana (Valencia/València). (681/000991)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la continuidad de las obras del embalse de Castrovido para la regulación del río Arlanza, en Burgos. (681/000994)

Pregunta sobre el balance que realiza el Gobierno de las actuaciones realizadas hasta el momento en el marco de la emergencia climática en la que nos encontramos, con indicación de las actuaciones específicas para la zona mediterránea. (681/000998)

Pregunta sobre las previsiones del Gobierno para firmar un nuevo convenio con el Ayuntamiento de Zaragoza para acondicionar el tramo del Canal Imperial de Aragón a su paso por el barrio de San José de dicha localidad. (681/001108)

Pregunta sobre las previsiones existentes con respecto a la mejora del firme del tramo del camino de servicio del Canal de Monegros comprendido entre Almudévar y el cruce con la carretera de Valsalada (Huesca). (681/001248)

Pregunta sobre las actuaciones previstas por el Gobierno para acondicionar la pista que comunica Alcañiz (Teruel) y Caspe (Zaragoza) con el embalse de Civán. (681/001348)

Pregunta sobre las actuaciones previstas por el Gobierno para acondicionar la pista que comunica Alcañiz (Teruel) y Caspe (Zaragoza) con el embalse de Civán. (681/001526)

Pregunta sobre los proyectos que tiene el Gobierno en relación con el abastecimiento de agua a la localidad de Andorra (Teruel), una vez cerrada la central térmica. (681/001527)

Pregunta sobre la fecha prevista para la entrada en servicio del embalse de Montearagón, en la provincia de Huesca. (681/001569)

Pregunta sobre la situación actual y la previsión de finalización del estudio de impacto ambiental de la presa de laminación de Aguaviva (Teruel). (681/001603)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para dar de baja una obra insostenible como el pantano de Yesa y destinar la inversión a los planes de restitución pendientes en Aragón. (681/001611)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para hacer posible la creación de infraestructuras de abastecimiento de agua a la comarca de Andorra-Sierra de Arcos, en la provincia de Teruel. (681/001612)



SENADO

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para la realización de actuaciones de reparación en el pantano de Escuriza, en Alloza (Teruel). (681/001614)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno ante la falta de aportación del plan de adecuación y puesta en carga de la balsa de San Diego, en Villena (Alicante/Alacant), por parte del contratista, con indicación del estado de supervisión del proyecto de reparación. (681/001625)

Pregunta sobre si el Gobierno conoce las causas y los responsables del desastre ecológico ocurrido en el Mar Menor, en la Región de Murcia. (681/001399)

Pregunta sobre las actuaciones urgentes que ha de llevar a cabo el Gobierno para hacer frente a la catástrofe ambiental en el Mar Menor, en la Región de Murcia. (681/001404)

Pregunta sobre la información que tiene el Gobierno en relación con la concesión de permisos para el sobrevuelo de avionetas que buscan disipar las nubes e impedir la lluvia y granizo en la comarca de la Ribagorza, en Huesca, con indicación de las inspecciones realizadas en este sentido y del número de denuncias impuestas. (681/001425)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con el uso de cañones sónicos para la lucha contra el granizo o de modificación del ciclo del agua en el municipio de Fraga (Huesca). (681/001644)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con el uso de cañones sónicos para la lucha contra el granizo o de modificación del ciclo del agua en el municipio de Zaidín (Huesca). (681/001645)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con el uso de cañones sónicos para la lucha contra el granizo o de modificación del ciclo del agua en el municipio de Sena (Huesca). (681/001646)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con el uso de cañones sónicos para la lucha contra el granizo o de modificación del ciclo del agua en el municipio de Albalate de Cinca (Huesca). (681/001647)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con el uso de cañones sónicos para la lucha contra el granizo o de modificación del ciclo del agua en el municipio de Belver de Cinca (Huesca). (681/001648)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con el uso de cañones sónicos para la lucha contra el granizo o de modificación del ciclo del agua en la comarca de Somontano de Barbastro, en la provincia de Huesca. (681/001649)

Pregunta sobre las causas por las que se modificó la duración de la ejecución del proyecto de regeneración de la playa de Los Locos, en Torrevieja (Alicante/Alacant). (681/000161)



SENADO

Pregunta sobre la fecha y los medios utilizados en el trámite de información pública del proyecto de regeneración de la playa de Los Locos, en Torrevieja (Alicante/Alacant). (681/000162)

Pregunta sobre si se va a decretar la paralización y revisión del proyecto de regeneración de la playa de Los Locos, en Torrevieja (Alicante/Alacant). (681/000163)

Pregunta sobre la cantidad gastada en deslindes desde 1989, con especificación de los realizados y de las empresas contratadas. (681/000267)

Pregunta sobre el estado en el que se encuentra el proyecto de seguridad hídrica en las cuencas mediterráneas que prevé impulsar el Gobierno. (681/000291)

Pregunta sobre si desde el 26 mayo de 2019 se ha recibido algún tipo de requerimiento, petición o comunicación por parte del Ayuntamiento de Cabanes (Castellón/Castelló) para actuar contra la desaparición y los daños en las tres playas del municipio. (681/000531)

Pregunta sobre el significado de Jávea en relación con la concesión transitoria otorgada a una parte de los terrenos de la Punta del Arenal de la localidad. (681/000533)

Pregunta sobre las medidas que piensa adoptar el Gobierno para evitar la desaparición de las playas del municipio de Cabanes (Castellón/Castelló). (681/000535)

Pregunta sobre las medidas previstas por el Gobierno en relación con las necesidades de actuación en el litoral al norte de la provincia de Castellón/Castelló. (681/000552)

Pregunta sobre las características de las obras de regeneración que se están desarrollando en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló), gravemente afectada por un temporal. (681/000591)

Pregunta sobre las actuaciones previstas por el Gobierno contra la regresión de las playas de Goleta y Tavernes, en Tavernes de la Valldigna (Valencia/València). (681/000674)

Pregunta sobre si Puertos del Estado va a tener en cuenta el Acuerdo de París sobre el cambio climático en su dictamen sobre la validez de la Declaración de Impacto Ambiental (DIA) del puerto de València. (681/000809)

Pregunta sobre si los titulares actuales de la concesión otorgada sobre la finca denominada San Rafael, en el municipio de Jávea/Xàbia (Alicante/Alacant), han procedido a la limpieza y retirada de los escombros y restos de antiguas construcciones en los terrenos recientemente liberados por parte de los concesionarios. (681/000900)





SENADO

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la rehabilitación integral del paseo litoral de la playa norte de Benicarló (Castellón/Castelló). (681/000921)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con el paseo marítimo sur de Benicarló (Castellón/Castelló). (681/000922)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la protección, recuperación y paralización de la regresión del mar en Almenara (Castellón/Castelló). (681/000925)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para revertir el deterioro de la playa de Casablanca, en Almenara (Castellón/Castelló). (681/000926)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para dar solución a la regresión de la costa en la comarca de la Plana Baixa (Castellón/Castelló). (681/000932)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para reforzar y consolidar los acantilados de las costas norte y sur de Vinaròs (Castellón/Castelló). (681/000937)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno para mejorar el ecosistema marino valenciano. (681/000941)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la construcción del nuevo paseo marítimo ecológico de Bega de Mar, en Sueca (Valencia/ València). (681/000976)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la remodelación del paseo marítimo del puerto de Sagunto/Sagunt (Valencia/València). (681/000977)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con el control de la regresión en la comarca de la Ribera Baixa, en la provincia de Valencia/València. (681/000979)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la reconstrucción y ampliación del paseo de la playa sur de Peñíscola/Peñíscola (Castellón/Castelló). (681/000980)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la construcción de diques de contención en la playa norte de la localidad de Peñíscola/Peñíscola (Castellón/Castelló). (681/000981)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con el proyecto de regeneración de la playa Amplàries, en Oropesa del Mar/Oropesa (Castellón/Castelló). (681/000982)



SENADO

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la construcción de un espigón que proteja la playa de Nules (Castellón/Castelló). (681/000984)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la protección y regeneración de la costa de Moncofa (Castellón/Castelló). (681/000988)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la mejora del litoral de Moncofa, Belcaire, Chilches/Xilxes y la Llosa (Castellón/Castelló). (681/000989)

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar el Gobierno en relación con la regeneración integral del litoral sur de Castelló de la Plana (Castellón/Castelló). (681/000993)

Pregunta sobre las medidas o estrategias que va a adoptar el Gobierno en relación con la desaparición de arena de la playa de Sant Joan d'Alacant (Alicante/Alacant) como consecuencia de los temporales marinos que han sacudido el litoral de la provincia. (681/000996)

Pregunta sobre las actuaciones realizadas y previstas por el Gobierno contra la regresión de las playas de los municipios de Bellreguard y Piles (Valencia/València), afectadas por la borrasca Filomena. (681/000999)

Pregunta sobre las actuaciones realizadas y previstas por el Gobierno contra la regresión de las playas de Goleta y Tavernes, en Tavernes de la Vallidigna (Valencia/València), afectadas por la borrasca Filomena. (681/001000)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con las actuaciones que la Dirección General de la Costa y el Mar está realizando en la zona de la Illeta, en el municipio de Oropesa del Mar/Oropesa (Castellón/Castelló). (681/001100)

Pregunta en relación con las actuaciones de movimientos de tierra realizadas en la zona de la Illeta, en el municipio de Oropesa del Mar/Oropesa (Castellón/Castelló). (681/001105)

Pregunta sobre las soluciones globales contempladas por el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico para luchar contra la regresión de las playas valencianas, así como si prevé modificar la ubicación del mirador sobre la mota de la localidad de Xeraco (Valencia/València). (681/001109)

Pregunta sobre si los titulares actuales de la concesión otorgada sobre la finca denominada San Rafael, en el municipio de Jávea/Xàbia (Alicante/Alacant), han presentado una nueva propuesta para la limpieza y retirada de los escombros en los terrenos liberados por los concesionarios anteriores, y el estado de tramitación de esta actuación. (681/001114)

Pregunta sobre la fecha prevista por el Gobierno para iniciar el procedimiento de incoación del nuevo deslinde para el tramo del río Belcaire y la playa de Estanyol, en el término municipal de Moncofa (Castellón/Castelló). (681/001221)



SENADO

Pregunta sobre la fecha prevista por el Gobierno para iniciar el procedimiento de incoación del nuevo deslinde para el tramo del río Belcaire y la playa de Estanyol, en el término municipal de Moncofa (Castellón/Castelló). (681/001222)

Pregunta sobre diversa información en relación con el proyecto de estabilización del frente litoral de Almenara y la Llosa (Castellón/Castelló). (681/001223)

Pregunta sobre diversos aspectos del procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimo-terrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001250)

Pregunta sobre la existencia de algún inventario de todos los bienes de la zona marítimo-terrestre, playas y el dominio público marítimo-terrestre, dados de alta conforme a las obligaciones contenidas en la Ley 33/2003, de 3 de noviembre, del Patrimonio de las Administraciones Públicas (LPAP). (681/001252)

Pregunta sobre las previsiones del Gobierno en relación con el proyecto de medidas de protección y recuperación del tramo de costa norte del municipio de Benicarló (Castellón/Castelló), así como respecto al paseo marítimo de la zona sur de dicho municipio. (681/001253)

Pregunta sobre si se ha aplicado algún tipo de sanción al Ayuntamiento de Oropesa del Mar/Orpesa (Castellón/Castelló) por la falta de elaboración de estudios previos a la realización de trabajos de reparación en el entorno de la playa de Morro de Gos. (681/001349)

Pregunta sobre los motivos por los que impulsa el Gobierno la creación de espigones, escolleras u otras infraestructuras que impidan la progresiva desaparición de las playas del municipio de Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001409)

Pregunta sobre diversos extremos en relación con los deslindes del dominio público marítimo-terrestre que permitan la estabilización del frente litoral en diversos tramos de costa de la provincia de Castellón/Castelló. (681/001446)

Pregunta sobre las previsiones del Gobierno en relación con el proyecto de regeneración de las playas de El Brosquil Sur, en Cullera, y la Goleta, en Tavernes de la Vallidigna (Valencia/València). (681/001454)

Pregunta sobre el cronograma de ejecución previsto para el proyecto básico de estabilización del tramo de costa de Les Marines en Nules (Castellón/Castelló) y si se va a incluir la correspondiente dotación presupuestaria en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2022. (681/001456)

Pregunta sobre la fecha prevista por el Gobierno para iniciar la redacción de los proyectos de protección y regeneración del litoral de Nules (Castellón/Castelló) y si se va a incluir la correspondiente dotación presupuestaria en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2022. (681/001457).

Pregunta sobre si el Gobierno piensa paralizar el procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público



SENADO

marítimoterrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001260)

Pregunta sobre si el Gobierno piensa paralizar el procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimoterrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001261)

Pregunta sobre si el Gobierno piensa paralizar el procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimoterrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001262)

Pregunta sobre si el Gobierno piensa realizar un nuevo deslinde conforme a la normativa sobre costas, en relación con el procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimo-terrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001263)

Pregunta sobre si el Gobierno piensa finalizar el procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimoterrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001264)

Pregunta sobre si el Gobierno piensa anular el procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimoterrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló), al no haberse realizado la notificación individual del expediente de deslinde previsto en la Ley 22/1988, de 28 de julio, de Costas. (681/001265)

Pregunta sobre la posible nulidad del procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimo-terrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló), dado que Patrimonio del Estado no ha reclamado la posesión de dichos terrenos a los tribunales civiles mediante acción reivindicatoria. (681/001266)

Pregunta sobre si el Gobierno piensa paralizar el procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimoterrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló), al no haberse realizado la notificación individual del expediente de deslinde previsto en la Ley 22/1988, de 28 de julio, de Costas. (681/001267)

Pregunta sobre las previsiones del Gobierno en relación con el procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimo-terrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló), al no constar la orden ministerial por la que se aprueba el expediente de deslinde. (681/001268)

Pregunta sobre las notificaciones realizadas del expediente de deslinde previsto en la Ley 22/1988, de 28 de julio, de Costas, referente al procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público



SENADO

marítimoterrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001269)

Pregunta sobre la fecha en la que se dictó la orden ministerial por la que se aprueba el expediente de deslinde en el procedimiento de incoación del expediente de recuperación posesoria de los bienes de dominio público marítimo-terrestre en la playa de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001270)

Pregunta sobre las inversiones destinadas por la Administración General del Estado desde el año 1975 a la playa radicada frente al poblado mariner de Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló), con indicación de los planes de regeneración y mantenimiento aprobados y ejecutados desde dicha fecha y de la superficie de playa desaparecida desde entonces. (681/001311)

Pregunta sobre el número de requerimientos hechos por la Administración General del Estado, la Dirección General de Costas o sus servicios territoriales, para abordar la posibilidad de la concesión administrativa de las viviendas del poblado mariner de Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló), desde el año 1993 hasta la fecha. (681/001314)

Pregunta sobre el número de sanciones o expedientes sancionadores que se han practicado por actuaciones urbanísticas por parte de la Administración General del Estado, la Dirección General de Costas o sus servicios territoriales, contra los vecinos del poblado mariner de Torre de la Sal o su Ayuntamiento, en Cabanes (Castellón/Castelló), desde el año 1993 hasta la fecha. (681/001315)

Pregunta sobre el número de autorizaciones, licencias o permisos de obras aprobados o denegados por parte de la Dirección General de Costas o sus servicios territoriales, referentes al poblado mariner de Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló), desde el año 1993 hasta la fecha. (681/001316)

Pregunta sobre si la Dirección General de Costas piensa actuar para mejorar el acceso al poblado mariner de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001426)

Pregunta sobre si la Dirección General de Costas o su servicio territorial ha remitido algún tipo de carta o comunicación para impedir el paso del autobús escolar hasta el poblado de la Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001428)

Pregunta sobre las intervenciones de la Dirección General de Costas en la reparación del camino de acceso al poblado mariner de Torre de la Sal, en Cabanes (Castellón/Castelló). (681/001443)

Pregunta sobre las medidas a adoptar por el Gobierno para la conservación de los reductos de bosques maduros que perviven en algunos macizos montañosos de España para evitar su desaparición por la acción humana. (681/000700)

Pregunta sobre la valoración del Gobierno y las consecuencias de su falta de actuación en lo que concierne a la protección de la tórtola europea. (681/001097)



SENADO

Pregunta sobre las medidas que está ejecutando el Gobierno a fin de combatir el tráfico ilegal de especies animales. (681/001144)

Pregunta sobre las medidas que está implementando el Gobierno para prevenir los incendios forestales en las zonas de mayor riesgo. (681/001358)

Pregunta sobre las actuaciones que piensa implementar el Gobierno a fin de proteger la biodiversidad canaria para reducir al máximo las afectaciones medioambientales de los emplazamientos de plantas renovables, según denuncias de diversas organizaciones no gubernamentales (ONG). (681/001393)

Pregunta sobre las actuaciones que se están implementando o se tiene previsto poner en marcha para que las Comunidades Autónomas de Cantabria, Principado de Asturias, Galicia y Castilla y León cumplan integralmente con la orden ministerial relativa a la conservación del lobo en sus respectivos territorios. (681/001623)

Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente.

Formula su pregunta el senador Martí Deulofeu (GPERB), sobre diversos extremos en relación con la viabilidad y funcionamiento de las instalaciones para la práctica de la actividad náutica y el deporte de vela. (681/001318). Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

Interviene de nuevo el senador Martín Deulofeu (GPERB) para formular su pregunta sobre diversos extremos en relación con la legalización de la ocupación de dominio público marítimo-terrestre mediante la construcción de una piscina para servicio del hotel Voramar, en L'Escala (Girona) (681/001389). Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

La Sra. Presidenta cede la palabra a la Sra. Ruiz-Sillero Bernal (GPP) quien formula su pregunta sobre la cuantía de las facturas de suministros de alimentos, bebidas y productos de limpieza e higiene durante los meses de junio a septiembre de 2019 y 2020, abonadas por el Organismo Autónomo Parques Naturales para el Palacio de las Marismillas, en el Parque Nacional de Doñana, en la provincia de Huelva. (681/001060). Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, interviniendo en el turno de réplica el Sr. Vázquez Rojas (GPP), también autor de la pregunta. Contesta el Secretario de Estado en turno de dúplica.

La Sra. Presidenta cede la palabra al senador Robles Rodríguez (GPP) quien formula, de manera agrupada, las siguientes preguntas:

Pregunta sobre la fecha prevista por el Gobierno para el comienzo de las obras de estabilización de las playas del frente litoral entre la desembocadura del río Guadalfeo y el puerto de Motril (Granada). (681/001145)

Pregunta sobre la situación en la que se encuentra la tramitación del proyecto de estabilización de las playas del frente litoral entre la desembocadura del río Guadalfeo y el puerto de Motril (Granada). (681/001500)

Pregunta sobre la fase en la que se encuentran los proyectos de las playas de El Pozuelo y La Rábita, en Albuñol (Granada). (681/001501).



SENADO

Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

Hace uso de la palabra el Sr. Martínez Mus (GPP) para formular, de manera agrupada, las siguientes preguntas:

Pregunta sobre el número de actuaciones previstas en la estrategia de protección del litoral sur de la provincia de Castellón/Castelló correspondientes al término municipal de Almassora que se han desarrollado desde el año 2016, con indicación de las que restan por ejecutarse y de las actuaciones de protección contra la regresión en ese término municipal que se encuentran dentro o fuera de dicha estrategia. (681/001150)

Pregunta sobre si el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico ha llevado a cabo o autorizado a otra entidad durante el año 2021 alguna actuación en el paraje de La Lleta, en la playa de Morro de Gos, en Oropesa del Mar/Orpesa (Castellón/Castelló). (681/001151)

Pregunta sobre los motivos por los que no se ha dado cumplimiento al contenido de la moción aprobada el día 15 de octubre de 2020, por la que se instaba al Gobierno a la adopción de determinadas medidas para el desarrollo de la Estrategia para la protección de la costa y contra la erosión del litoral de las provincias de Castellón/Castelló y Valencia/València, así como sobre las actuaciones de urgencia previstas al respecto. (681/001467)

Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

Formula el Sr. Pérez Sicilia (GPP) su pregunta sobre el hecho que ha motivado a la Dirección General de la Costa y el Mar a notificar la demolición de las construcciones y el desalojo de las casetas situadas en la zona de Punta Larga, en el término municipal de Fuencaliente de la Palma (Santa Cruz de Tenerife). (681/001200). Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

A continuación, formula su pregunta el Sr. Muñoz Arbona (GPP), sobre el desarrollo de los objetivos en materia de cambio climático con ocasión de las acciones del programa de acción Foco África 2023. (681/001274). Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

Interviene el Senador González Vázquez (GPP) para formular, de forma agrupada, sus preguntas:

Pregunta sobre la justificación del Gobierno de no ampliar los medios aéreos de la Brigada de Refuerzo en Incendios Forestales (BRIF) de Puerto del Pico (Ávila), que solo dispone de un helicóptero. (681/001297)

Pregunta sobre si el Gobierno considera que la dotación de la Brigada de Refuerzo en Incendios Forestales (BRIF) de Puerto del Pico (Ávila) es suficiente ante el número de actuaciones que efectuaron en el año 2019, así como sobre el número de intervenciones realizadas por unidades similares en dicho año. (681/001298)



SENADO

Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente. En el turno de réplica interviene la senadora Rodríguez Calleja (GPP), autora también de las preguntas, produciéndose a continuación turno de dúplica.

Hace uso de la palabra el Sr. Viso Diéguez (GPP) para formular sus preguntas:

Pregunta sobre el grado de ejecución, a 30 de septiembre de 2021, de las obras de saneamiento del río Barbaña y de la Fase II de la Estación Depuradora de Aguas Residuales (EDAR) de San Cibrao das Viñas (Ourense). (681/001381)

Pregunta sobre la fase en la que se encuentra la tramitación de las obras de la nueva sede central de la Confederación Hidrográfica del Miño-Sil. (681/001382)

Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

Finalmente formula el Sr. Robles Rodríguez (GPP) su pregunta sobre las previsiones del Gobierno para financiar los proyectos y las obras de las canalizaciones de la presa de Rules, en Granada, con los fondos europeos Next Generation EU. (681/001471). Contesta el Secretario de Estado de Medio Ambiente, produciéndose a continuación sendos turnos de réplica y dúplica.

Tras agradecer su presencia al Secretario de Estado de Medio Ambiente, la Sra. Presidenta levanta la sesión siendo las dieciocho horas y cuarenta y tres minutos.

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN

EL SECRETARIO 1º DE LA COMISIÓN

María Isabel Moreno Duque

Abelardo Vico Ruiz